区领导到北京南站检查节日期间交通运输工作

科学做好运行调度与客流疏导工作保障群众安全便捷出行

本报讯(记者 郭晓妍)近日,区委书记王少峰,区委副书记、区长张艳林带队到北京南站检查假期期间重要交通枢纽运行、大客流服务保障、车站安全管理等情况。

王少峰指出,要进一步提高政

治站位,精心组织、周密部署、充分准备,确保各项安全防范措施落实落细落到位,有效防范化解风险隐患,保障群众安全、便捷出行。要科学做好运行调度与客流疏导工作,提高应急处置能力,有效应对

客流高峰,保障交通场站周边道路畅通。要持续优化整合便民服务资源,提升服务品质,推动交通枢纽向"城市微中心"转变,助力地区繁荣发展。要增添站区文化元素,让旅客感受到浓郁的中国铁路文

化、北京城市文化气息,提升"进京 最美第一印象"。

张艳林强调,要始终绷紧安全这 根弦,压紧压实安全责任链条,加强各 类风险隐患排查治理,为群众出行筑 牢安全屏障。要根据实时客流,进一 步加强站内外秩序管理,提高突发事件预防和应对能力,不断优化服务流程,为广大群众营造安全、舒适、便捷的出行环境。

区领导尹航、李宗荣及区有关部 门负责人参加。

区领导带队调研中国戏曲文化周活动保障时强调

守牢安全底线 全力以赴确保活动安全有序

本报讯(记者 郭晓妍)近日,区 委书记王少峰带队调研中国戏曲文 化周活动保障。他强调,要以"时时 放心不下"的责任感守牢安全底线, 坚决克服懈怠思想,集中精力抓好各 项安全工作,全力以赴确保活动安全 有序。

在北京园博园,区领导一行先后

到遵义园、五号门广场、闽园、忆江南、三号门广场等观看戏曲演出及市集,并沿途察看活动服务保障情况,听取假期"大人流"应对方案汇报。

王少峰强调,要以"时时放心不下"的责任感守牢安全底线,坚决克服懈怠思想,集中精力抓好各项安全工作,全力以赴确保活动安全有序。要

完善应急疏散预案,配强活动保障力量,优化交通组织引导,做好数据监测预警,加强安全巡查检查,确保"大人流"安全、用电安全、消防安全、食品卫生安全。要扩大优质文旅产品和服务供给,全面激发假期消费活力,持续提升市民游客体验感、满意度。

区相关部门负责人参加。

区领导调研城市更新工作时强调

强化服务保障 构建互利共赢产业生态

本报讯(记者 郭晓妍)10月9日下午,区委书记王少峰带队到首汇健康科技园、中邮创新园调研城市更新工作。他强调,要强化服务保障,全力配套优质公共服务资源,持续深化政企合作对接,推动园区内企业协同发展、产业链上下游精准对接,构建互利共赢的产业生态。

在首汇健康科技园,区领导一行听取产业园区城市更新项目、产业定位、招商发展等基本情况介绍。随后前往全景医学北京中心和研祥集团,察看入驻企业创新生态、经营发展、产业孵化等情况,了解以城市更新助推产业升级,深度融合数字经济与现代服务业、塑造发展新动能新优势等情况。

王少峰强调,要强化服务保障。 发挥生态与伙伴优势,加大企业推介 力度,强化银企对接,推动园区内企业 协同发展、产业链上下游精准对接,构 建互利共赢的产业生态,让园区发展 势头持续向好。要完善配套设施。要 健全生活配套体系,建设健康主题公 园,丰富商业、文化、餐饮供给,推广智 慧餐饮模式,提升餐饮服务效率与品 质;保障员工住房需求,增加园区吸引 力。要策划特色活动。以活动为纽 带,搭建合作交流平台,激活园区内生 动力、扩大外部影响力,为园区发展注 入新的资源与活力。要优化园区装 饰。结合园区产业定位与文化特色, 打造雕塑景观小品,提升园区文化品 位与视觉吸引力;统筹园区建筑布局, 建设室内外连廊,提升通行便利性与 安全性。

在中邮创新园,区领导一行参观通用技术多模态智能空间与应用技术创新中心展厅,了解公司布局智慧业务、搭建架构体系、拓宽应用场景及城市更新项目等情况。随后在鸿蒙智行超级体验中心观看智能汽车自动充电演示等,了解以城市更新加强科技创

新能力建设、整合多方资源优势、深化 数智赋能更新路径等情况。

王少峰强调,要扎实做好企业员工服务保障。精准梳理园区员工规模、结构及实际需求,全力配套优质公共服务资源,让员工在园区感受到全方位关怀。要助力企业拓宽发展空间。重点聚焦园区企业在酒店、医院、养老等领域的业务扩展方向,全面梳理丰台相关资源,搭建沟通合作平台,推动双方深度对接、达成共识,为企业业务布局提供有力支撑。要持续深化政企合作对接。主动对接园区企业"十五五"发展规划,结合丰台发展战略与产业布局,精准找准政府服务与企业发展的契合点,推动政企双方在更高层次、更宽领域实现深度合作、共

贏发展。 区领导唐朝辉、李宗荣、李国龙, 丰台区首席科学家毛山宏及区有关部 门负责人参加。

区领导国庆、中秋期间检查安全生产有关工作时强调

压实主体责任链条 筑牢假期安全防线

本报讯(记者 姜欢 郭晓妍)国 庆、中秋期间,区委副书记、区长张艳 林先后带队到宛平城、沙岗村、万开 基地、北京世界花卉大观园、北京丰 台站检查国庆、中秋期间安全生产和 城市运行保障等方面工作,在新村街 道办事处召开座谈会。

张艳林强调,公园景区要全力做 力度。要充分挖掘丰台站站前空间

好"大人流"应对工作。居民平房区需严格落实"双疏散通道"等消防安全措施,要进一步加大拆违施工安全管理力度。要高度重视丰台站大客流安全管理。加强城中村改造等施工现场风险把控。要加快推进天坛智能医工产业园建设,加大招商引资力度。更充分控制丰台站站前空间

资源,积极引入高端商务等业态。要深化接诉即办、环境治理等重点领域工作。要攻坚历史遗留问题。聚焦地区发展需求,精准研判当前形势与工作难点。要扎实推进"征拆腾"在途项目治理,规范实施流程。

区领导李国龙、陈阳、李世琪及 区有关部门负责人参加。



(上接01版)

双节期间丰台区游客量超236万人次



长辛店国潮时尚街区以"长辛正当红"为主题,推出了持续8天的文化狂欢,客流量约20万人次。活动期间,推出民乐演奏、红歌演唱、汉服巡游等100场演出,以及活字印刷体验、中医把脉问诊、投壶射箭游戏等30余种互动,还有红色文化展区、月下市集、月下养生茶局等十大主题场景轮番登场,让游客们沉浸式体验传统与现代的碰撞。

消费市场持续升温 商业活力竞相迸发

节日期间,丰台区商务局统筹区内商业体精准发力,重点监测的22家商场实现销售额31亿元,同比上涨23%;客流量达310万人次,消费市场的"烟火气"与"活力值"双向提升。30家重点餐饮企业也收获满满,总客流量959万人次,舌尖上的消费热度不减。

主题活动引领潮流,商业场景 不断创新。第十六届丰台购物嘉年 华的启动,为节日消费注入强劲动 力。各大商场打造特色消费场景: 金唐新光界举办新光音乐节,知名 乐队轮番上阵,用动感旋律打造沉 浸式音乐盛宴,吸引大批年轻消费 者驻足;合生广场联动中网,将赛事 转播搬进商场,同步开展亲子网球 趣味赛,让体育激情与家庭欢乐碰 撞出别样火花;槐房万达更是"多点 开花",青少年篮球争霸赛点燃青春 热血,夏日落日音乐会传递浪漫氛 围,文创市集与舞蹈艺术节则为市 民带来多元文化体验;方庄购物中 心围绕传统节气与中秋佳节,推出 "秋分至·昼夜均分""月满中秋·饼 香市集"系列活动,在传承文化的同 时拉动消费。

针对中秋国庆消费热点,各商场 纷纷推出重磅优惠,让利于民。京东 MALL开启国庆大促,清洁电器、美妆 个护、电视、冰洗等热门产品福利多多;花乡奥莱村迎来8周年庆,消费满额赠、会员消费赠礼等活动接连推出;丰台大悦春风里开展疯抢节,推出代金券团购、满额返券、银行消费补贴等优惠组合拳;银座和谐广场的特权礼、餐饮套餐、美妆券等。

丰台还巧妙借助重大赛事与文化活动的影响力,推出票根联动优惠,实现"一场活动带动一片消费"。结合中网、WTT、中国戏曲文化周等活动,联动区内近150家餐饮、娱乐、零售类商户送上票根优惠;依托世界公园"京彩"灯会这一热门文旅IP,联动周边120家餐饮、零售、娱乐、文旅商户推出福利,让市民在欣赏精彩赛事、璀璨灯会的同时,轻松享受"逛京城"的一站式文化消费体验,推动"看比赛、看好戏、看灯会"与"吃住行游购娱"无缝衔接。

物资供应稳定充足 民生保障坚实有力

节日期间,新发地市场全力以 赴保障首都农产品供应,让市民的 "菜篮子""果盘子"丰盈实惠。

自9月开海以来,海鲜品类大幅 增加,鱼虾蟹贝新增几十上百种,海 参、鲍鱼、梭子蟹、带鱼、海白虾等成 为热销品,市场每天海鲜水产交易量 超2000吨,较平时高出30%,满足市 民对海鲜的消费需求。蔬菜供应每 天稳定在2万吨左右,随着天气好转, 各地蔬菜长势良好、供应源源不断, 除土豆、红薯、莴笋、玉米等少数品类 外,其余蔬菜价格较去年同期均有不 同程度下降,且价格平稳态势将持续 一段时间。水果交易量也比平时多 出20%,总量稳定在1.3万吨,北方的 苹果、梨、葡萄占据主流,南方的橘 子、柚子、香蕉等也备受青睐,榴莲依 旧是线上线下热门产品,水果总体价 格与去年同期基本持平。

